
Анализ результатов опроса для преподавателей об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы  

44.02.02 «Преподавание в начальных классах» 

Цель исследования результатов анонимного опроса:  

− определение уровня удовлетворенности качеством образовательным 

процессом и качеством подготовки молодых специалистов – 

студентов/выпускников. 

Целевая аудитория: преподаватели 

Метод сбора информации: - анкетирование (анкетный опрос) online;  

- при организации и проведении исследования использовался метод 

раздаточного анкетирования.  

Анкетирование включает в себя следующие этапы:  

- планирование опроса участников;  

- разработка анкет;  

- опрос;  

- обработка результатов;  

- анализ результатов и рекомендации.  

Количество респондентов: преподаватели – 28; - Результаты оценки 

удовлетворенности потребителей и заинтересованных сторон прилагаются к 

отчету в табличном виде.  

 

 

 



 

 

Насколько вы оцениваете свою работу в рамках образовательной 

деятельности по данному направлению? 

неудовлетворен(а)         0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)     0  0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)      4  14.3% 

удовлетворен(а)           13  46.4% 

абсолютно удовлетворен(а)         11  39.3% 
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Насколько вы оцениваете свою работу в 

рамках образовательной деятельности 

по данному направлению?
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Насколько вы удовлетворены уровнем подготовки студентов по 

направлению 44.02.02 Преподавание в начальных классах?



Насколько вы удовлетворены уровнем подготовки студентов по направлению 

44.02.02 Преподавание в начальных классах? 

неудовлетворен(а)         0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)     0  0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)     5  17.9% 

удовлетворен(а)          16  57.1% 

абсолютно удовлетворен(а)         7  25.0% 

 

Считаете ли вы, что учебные планы и программы по направлению 44.02.02 

Преподавание в начальных классах соответствуют современным 

требованиям? 

неудовлетворен(а)          0 0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)     0   0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)     9  25% 

удовлетворен(а)         12 42.9% 

абсолютно удовлетворен(а)        9  32.1% 
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Считаете ли вы, что учебные планы и программы по направлению 

44.02.02 Преподавание в начальных классах соответствуют 

современным требованиям?



 

Насколько вам комфортно работать с технической базой для обучения 

студентов по данному направлению (компьютеры, программное обеспечение, 

доступ к интернету)? 

неудовлетворен(а)         5  17.9% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)    4  14.3% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)    6  21.4% 

удовлетворен(а)          10  35.7% 

абсолютно удовлетворен(а)        3  10.7% 
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Насколько вам комфортно работать с технической базой для 

обучения студентов по данному направлению (компьютеры, 

программное обеспечение, доступ к интернету)?



 

Насколько вы считаете актуальной и интересной для студентов 

специальность “Преподавание в начальных классах?” 

неудовлетворен(а)         0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)    0   0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)    2  7.1% 

удовлетворен(а)          14  50.0% 

абсолютно удовлетворен(а)        12  42.9% 
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Насколько вы считаете актуальной и интересной для студентов 

специальность “Преподавание в начальных классах?"



 

По вашему мнению, насколько эффективно организована работа со 

студентами по направлению 44.02.02 в вашем учебном заведении? 

неудовлетворен(а)         0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)    0  0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)    0  0.0% 

удовлетворен(а)                  17  60.7% 

абсолютно удовлетворен(а)                11  39.3% 
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По вашему мнению, насколько эффективно организована работа со 

студентами по направлению 44.02.02 в вашем учебном заведении?
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Оцените уровень взаимодействия и сотрудничества между 

преподавателями по данному направлению



Оцените уровень взаимодействия и сотрудничества между преподавателями 

по данному направлению. 

неудовлетворен(а)         0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)    0  0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)    2  7.1% 

удовлетворен(а)                  15  53.6% 

абсолютно удовлетворен(а)                11  39.3% 

 

Как вы оцениваете уровень профессионального развития и роста 

преподавателей, работающих в вашей образовательной организации по 

направлению 44.02.02 Преподавание в начальных классах? 

неудовлетворен(а)         0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)    0  0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)    2  7.2% 

удовлетворен(а)          10  35.7% 

абсолютно удовлетворен(а)        16  57.1% 
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Как вы оцениваете уровень профессионального развития и роста 

преподавателей, работающих в вашей образовательной 

организации по направлению 44.02.02 Преподавание в начальных 

классах?


